11а класс
Русский язык 

1. Параграф 94-95.

2. 2 упражнение 428,429-432, 435,436.

3.По сборнику Цыбулько И.П. сделать 3 варианта с сочинением.
Литература
1.С.Есенин –жизнь и творчество, ранняя лирика(подготовить сообщение)

2.Сборник «Персидские мотивы» , стихи наизусть.

3.Прочитать поэму «Анна Снегина». Как прослеживается судьба человека и Родины в поэме?.

4.Судьба и творчество О Мандельштама.

5.Роман М Шолохова «Тихий Дон» ( читать)

     ОБЖ

	Требования, предъявляемые к морально – этическим, психологическим и профессиональным качествам призывника.
	Учебник ОБЖ параграф № 5.3

стр. 171-181

	Взаимоотношения в воинском коллективе.

Воинская дисциплина. Ее суть и значение.
	Учебник ОБЖ параграф № 5.4; 5.5

стр. 181-194.


Биология 

 §51,61,62
Химия 

§13,14,15.
Физика 

§53-60 прочитать, письменно стр. 205 А1-А3, стр. 210 А1-А4, стр. 220 А1-А4, стр. 224 задачи № 1-6, С1-С3, стр. 227 А1-А2.
История 

Читать параграф 28-29 ; ответить пис. на вопросы параграфа.
Обществознание 

Читать параграф 17-18; анализ документа стр. 211. Сборник заданий ЕГЭ Лазебникова вариант № 5-6; написать мини- сочинение

География

Параграф 47 – читать, конспект

Информатика

Параграф 17, вопросы

Геометрия

Темы: вычисление объемов тел с помощью определенного интеграла, объем наклонной призмы, объем пирамиды, объем конуса

№ 679, 684, 685, 701
Алгебра 

Параграф 49, № 49.11 – 49.21, 49.23 – 49.25

1вариант ЕГЭ профильный уровень

1. В доме, в ко​то​ром живёт Игорь, один подъ​езд. На каж​дом этаже по шесть квар​тир. Игорь живёт в квар​ти​ре 69. На каком этаже живёт Игорь?

2. На диа​грам​ме по​ка​за​но рас​пре​де​ле​ние вы​плав​ки алю​ми​ния в 11 стра​нах мира (в ты​ся​чах тонн) за 2009 год. Среди пред​став​лен​ных стран пер​вое место по вы​плав​ке алю​ми​ния за​ни​ма​ла Фран​ция, один​на​дца​тое место — Ка​зах​стан. Какое место за​ни​мал Иран?
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3. Най​ди​те (в см2) пло​щадь S за​кра​шен​ной фи​гу​ры, изоб​ра​жен​ной на клет​ча​той бу​ма​ге с раз​ме​ром клет​ки 1 см [image: image2.png]


 1 см (см. рис.). В от​ве​те за​пи​ши​те [image: image3.png]


.

 

[image: image4.png]



4. Фаб​ри​ка вы​пус​ка​ет сумки. В сред​нем 3 сумки из 70 имеют скры​тые де​фек​ты. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что куп​лен​ная сумка ока​жет​ся без де​фек​тов. Ре​зуль​тат округ​ли​те до сотых.

5. Ре​ши​те урав​не​ние: [image: image5.png]Vx+2=-2.




6. В тре​уголь​ни​ке ABC угол C равен 90°, AC = 24, BC = 7. Най​ди​те [image: image6.png]sin A



.[image: image7.png]



7. На ри​сун​ке изоб​ражён гра​фик функ​ции у = f'(x) — про​из​вод​ной функ​ции f(x) опре​делённой на ин​тер​ва​ле (1; 10). Най​ди​те точку ми​ни​му​ма функ​ции f(x).[image: image8.png]



8. Най​ди​те тан​генс угла B2C1C2 мно​го​гран​ни​ка, изоб​ра​жен​но​го на ри​сун​ке. Все дву​гран​ные углы мно​го​гран​ни​ка пря​мые.

 

[image: image9.png]



9. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image10.png]log, 12,8 —log, 0, 8
510g25 16




10. Груз мас​сой 0,25 кг ко​леб​лет​ся на пру​жи​не. Его ско​рость v ме​ня​ю​ется по за​ко​ну [image: image11.png]2mt
V=10 COST,



 где [image: image12.png]


 — время с мо​мен​та на​ча​ла ко​ле​ба​ний, T = 2 с — пе​ри​од ко​ле​ба​ний, [image: image13.png]vo = 1,6



 м/с. Ки​не​ти​че​ская энер​гия E (в джо​у​лях) груза вы​чис​ля​ет​ся по фор​му​ле [image: image14.png]


 где m — масса груза в ки​ло​грам​мах, v — ско​рость груза в м/с. Най​ди​те ки​не​ти​че​скую энер​гию груза через 56 се​кунд после на​ча​ла ко​ле​ба​ний. Ответ дайте в джо​у​лях.

11. Ире надо под​пи​сать 880 от​кры​ток. Еже​днев​но она под​пи​сы​ва​ет на одно и то же ко​ли​че​ство от​кры​ток боль​ше по срав​не​нию с преды​ду​щим днем. Из​вест​но, что за пер​вый день Ира под​пи​са​ла 10 от​кры​ток. Опре​де​ли​те, сколь​ко от​кры​ток было под​пи​са​но за вось​мой день, если вся ра​бо​та была вы​пол​не​на за 16 дней.

12. За​да​ние: 14.1.
Най​ди​те наи​мень​шее зна​че​ние функ​ции [image: image15.png]_ 2
y 5% +2x+3




 

За​да​ние: 14.2.
Най​ди​те наи​боль​шее зна​че​ние функ​ции [image: image16.png]16
y=x+—+138
X



 на от​рез​ке [image: image17.png]b

-0,5].




13. Ре​ши​те урав​не​ние [image: image18.png](2cos*x — 5cosx+2) - Vsinx =0



.

14. Ос​но​ва​ни​ем пря​мой приз​мы ABCA1B1C1 яв​ля​ет​ся рав​но​бед​рен​ный тре​уголь​ник ABC, AB = AC = 5, BC = 6. Вы​со​та приз​мы равна 3. Най​ди​те рас​сто​я​ние от се​ре​ди​ны ребра B1C1 до плос​ко​сти BCA1.

15. Ре​ши​те не​ра​вен​ство [image: image19.png]x+5

log; (x% 4+ 7x + 10) +log +1 > log;(3x> + 16x 4 20).




16. В ост​ро​уголь​ном тре​уголь​ни​ке ABC про​ве​де​ны вы​со​ты AP и CQ.

а) До​ка​жи​те, что угол PAC равен углу PQC.

б) Най​ди​те ра​ди​ус окруж​но​сти, опи​сан​ной около тре​уголь​ни​ка ABC, если из​вест​но, что PQ=10 и [image: image20.png]/ABC = 60°.




17. По вкла​ду «А» банк в конце каж​до​го года пла​ни​ру​ет уве​ли​чи​вать на 10% сумму, име​ю​щу​ю​ся на вкла​де в на​ча​ле года, а по вкла​ду «Б» — уве​ли​чи​вать эту сумму на 5% в пер​вый год и на оди​на​ко​вое целое число n про​цен​тов и за вто​рой, и за тре​тий годы. Най​ди​те наи​мень​шее зна​че​ние n, при ко​то​ром за три года хра​не​ния вклад «Б» ока​жет​ся вы​год​нее вкла​да «А» при оди​на​ко​вых сум​мах пер​во​на​чаль​ных взно​сов.

Решить вариант № 3
[image: image21.jpg]184
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